

2011年1月，帕特里克·肯尼迪将从众议院离任，美国联邦政府再无“肯尼迪”——

权倾美利坚半世纪 肯尼迪政治王朝谢幕

□据《广州日报》

2011年1月，帕特里克·肯尼迪将从众议院离任，这意味着在长达63年的时间里，声名显赫的肯尼迪家族将首次没有成员担任美国联邦政府公职。这也再次提醒世人，自2009年前马萨诸塞州参议员爱德华·肯尼迪逝世后，权倾美国政坛逾半个世纪的家族政治王朝已日薄西山。

帕特里克·肯尼迪：辉煌的“终结者”

美国罗德岛州众议员帕特里克·肯尼迪下个月将离任众议院。帕特里克表示，他卸任后将集中精力协助研究机构对人脑的研究工作。

作为前马萨诸塞州参议员爱德华·肯尼迪的儿子，帕特里克直言他对于肯尼迪家族淡出政治圈没感到任何不安。帕特里克说：“肯尼迪家族遗留的传统是致力于公众服务，而为公众服务并不意味着一定要在政府担任公职。”帕特

里克表示，卸任后他希望能够像叔叔约翰·肯尼迪当年推动宇航员登月一样，来推动人脑研究。

媒体评论认为，肯尼迪家族是美国最有权势和声望的政治家族之一，而帕特里克的卸任，让整个肯尼迪家族感觉五味杂陈。近年，由于肯尼迪家族的年轻一代对政府公职普遍缺乏兴趣，让该家族在美国政坛中的影响力日渐衰弱。



肯尼迪总统侄子



从左至右分别为约翰·肯尼迪、罗伯特·肯尼迪和爱德华·肯尼迪。

移民后裔掌控美国政坛：“一定要有人当总统”

肯尼迪家族是爱尔兰威斯福德人的后裔。肯尼迪家族在政治上最初的辉煌始于约翰·肯尼迪成功当选为美国最年轻的总统。

1848年，一个名叫帕特里克·肯尼迪的穷苦爱尔兰人乘船漂洋过海来到美国的波士顿。会做生意的帕特里克开了一家酒馆，酒馆的生意日渐兴隆。他开始涉足政治，竞选州议会议员成功。之后，他又娶了富有的酒店老板的女儿玛丽为妻，生下了儿子约瑟夫·肯尼迪。为了让儿子接受最好的教育，富有远见的帕特里克把儿子送进了哈佛大学。

从哈佛大学毕业后，约瑟夫·肯尼迪在父亲的支持下成为一家银行的董事长，并自称是全美国最年轻的银行董事长。在积聚了几亿美元的资产后，约瑟夫开始投身政坛。1937年，罗斯福命他出任驻英国大使。对一个爱尔兰天主教徒的后裔来说，这在以前是连想都不敢想的事。

肯尼迪家族长期有一个梦想——总统之梦，即这个家族中一定要有人成为美国的总统。约瑟夫有一次在教堂里祈祷时暗暗发

誓：我已登上了财富的最高峰，我要让儿子登上权力的最高峰。约瑟夫和妻子有9个孩子，在政治上有潜力的是其中的4个男孩：大儿子小约瑟夫·肯尼迪、二儿子约翰·肯尼迪、三儿子罗伯特·肯尼迪、四儿子爱德华·肯尼迪。在父亲眼中，最有资格当总统的是大儿子小约瑟夫。然而，1944年小约瑟夫在对德战争中因飞机故障被炸得粉身碎骨。

约翰·肯尼迪后来说：“我的哥哥约瑟夫是一家中从政的当然人选，如果他活着，我会继续当作家；如果我死了，我弟弟会当参议员；如果他出事，我的另一个弟弟会为我们去竞选。”子承父业，弟承兄业，就像一幅前仆后继的从政序列图。

1960年，正如老约瑟夫所愿，约翰·肯尼迪成功当选美国总统，其背后是老约瑟夫总策划、总导演，拿出大量的金钱调动新闻界、出版界，轰轰烈烈地宣传他的儿子。在约翰·肯尼迪组阁时，老父亲让他把弟弟罗伯特安排到内阁中去，罗伯特如愿以偿地得到了司法部长一职。肯尼迪家族达到了政治上的巅峰。

罗伯特·肯尼迪：竞选总统 遇刺身亡



肯尼迪总统三弟

肯尼迪总统的三弟，1964年当选为纽约州参议员。1968年6月5日，在加州进行的初选中，罗伯特遇刺身亡，这是美国历史上首次有总统候选人在竞选时遇刺身亡。

爱德华·肯尼迪：脑癌不治 去年过世



肯尼迪总统四弟

肯尼迪总统的四弟，2009年8月25日因脑癌不治去世，被媒体评价为“美国历史上最具影响力、任职时间最长、最有办事效率的参议员之一”。

小约翰·肯尼迪：政治新星 坠机而亡



肯尼迪总统儿子

肯尼迪总统的儿子，原本是家族的最后希望所在。1999年7月16日，他驾机出行时，飞机坠毁在大西洋，同机的还有他33岁的妻子。

卡罗林·肯尼迪：竞选议员 中途放弃



肯尼迪总统女儿

肯尼迪总统的女儿，一度有意填补希拉里留下的纽约州参议员的空缺，但在2009年1月21日她表示不再考虑接任该职。

他们，都与肯尼迪家族关系匪浅



●梦露

在肯尼迪总统的众多情人中，最著名的就是玛丽莲·梦露。1961年，约翰结识了梦露，有记者看到他们在夕阳中手挽手并肩而行，梦露还经常戴着假发扮作白宫秘书。当约翰得知情报部门掌握了他和梦露的关系后，他派弟弟罗伯特去做梦露的工作，希望她放手。谁知罗伯特和梦露又发展出了一段感情。



●施瓦辛格

1977年，在罗伯特·肯尼迪职业网球名人赛上，已经是著名健美运动员的施瓦辛格结识了肯尼迪总统最心爱的侄女玛丽亚·施莱弗，并赢得了她的芳心。1986年4月26日，施瓦辛格终于迎娶了肯尼迪家族的公主。后来，在肯尼迪家族的帮助下，步入政坛的施瓦辛格一路顺风，最终竞选加州州长成功。



●奥巴马

2008年1月，美国著名参议员爱德华·肯尼迪出其不意地出席奥巴马的党内竞选集会，直接导致了希拉里的落败，并最终将奥巴马推上了总统宝座，他被视为奥巴马的“政治导师”。约翰·肯尼迪的女儿卡罗琳也坚定不移地站在奥巴马一边，更毫不犹豫地称，自己等了半辈子才等到和自己父亲如此相似的人。